

QUESITI E RISPOSTE GARA: SERVIZIO DI RIMOZIONE, TRASPORTO E SMALTIMENTO
RIFIUTI PRESSO LA EX CASERMA "LUPI DI TOSCANA"

DOMANDA n.1:

In riferimento ai requisiti di idoneità (CAP 6.1 del disciplinare) siamo a chiedere se l'iscrizione alla CATEGORIA 10B-classe E può essere soddisfatta tramite avalimento.

RISPOSTA:

No, come previsto all'art. 7 del disciplinare di gara "Non è consentito l'avalimento dei requisiti generali e dei requisiti di idoneità professionale di cui al punto 6.1."

DOMANDA n.2:

Buonasera,

vorremmo un chiarimento sul disciplinare, punto 6.3 REQUISITI DI CAPACITÀ TECNICA E PROFESSIONALE, nello specifico:

La comprova del requisito è fornita mediante:

- certificati rilasciati dall'amministrazione/ente contraente, con l'indicazione dell'oggetto, dell'importo e del periodo di esecuzione;
- contratti stipulati con le amministrazioni pubbliche, completi di copia delle fatture quietanzate ovvero dei documenti bancari attestanti il pagamento delle stesse;
- attestazioni rilasciate dal committente privato, con l'indicazione dell'oggetto, dell'importo e del periodo di esecuzione;
- contratti stipulati con privati, completi di copia delle fatture quietanzate ovvero dei documenti bancari attestanti il pagamento delle stesse.

Questa comprova vale solo per soggetti aventi forma plurisoggettiva, confermate?

RISPOSTA:

No, la comprova dei requisiti vale per tutti i partecipanti alla gara, siano essi in forma monosoggettiva che plurisoggettiva.